



Krajské Dožínky nabídnou muziku, tance, zvířata i regionální laskominy

Den, který je věnován nejen oslavě úrody, ale také počtě celému odvětví zemědělství, potravinářství, jakož i řemeslům a výrobcům z regionu. To jsou Krajské dožínky Libereckého kraje, které se uskuteční v sobotu 31. srpna ve Frýdlantu. Chybět nebude ani muzika a doprovodný program pro dospělé i děti. Vstup na akci je jako již tradičně zdarma.

V rámci festivalu se uskuteční ve 14.00 vyhlášení výsledků dvacátého ročníku soutěže Výrobek roku Libereckého kraje, v níž letos bodovaly kupříkladu žitný chléb, rakyt-níková pralinka s levandulí, slivovice ze sudu nebo paštika s brusinkami. Hodnotitelská komise soutěže Výrobek roku Libereckého kraje udělila tuto prestižní značku, která je zárukou kvality a poctivosti místních výrobců, celkem deseti produktům z kraje. Tento rok komise vybrala z 123 výrobků od 55 regionálních výrobců.

Na organizaci Krajských dožíněk se letos podílí také město Frýdlant a Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant. Pro návštěvníky bude připraven program na třech místech Frýdlantu. V parku se mohou malí i velcí těšit na výstavu hospodářských zvířat jako jsou koně, ovce či skot, k vidění bude i historická a moderní zemědělská technika. Do kostela si mohou návštěvníci přijít poslechnout děkovnou bohoslužbu nebo populárně-naučné komentované prohlídky a na náměstí pak na všechny bude čekat tržnice plná dobrot a specialit, najdou



31.8.
Krajské dožínky ve Frýdlantu

tu ukáží práce řemeslníků, a hlavně si budou moci užít řadu koncertů.

Návštěvníci dožíněk zhlédnou i prezentaci projektu Liberecký kraj sobě. Ten podporuje právě regionální výrobce a tradiční řemesla; na webu www.lksobe.cz jsou k vidění profily regionálních producentů od tradičních řemeslníků až po designové a inovativní výrobce. [\(pokračování článku na Facebooku\)](#) [více na](#)

Řekněte sýr!

Přepestrá bude na dožínkách ochutnávka potravin oceněných titulem Výrobek roku: kromě sýra to jsou například med, marmeláda, paštika, pralinky či sušené maso. Nu a k pití? Mošt nebo silovicko!



[více na](#)

Farmáři: potkáme se s kolegy a oslovíme zákazníky



Součástí dožíněk jsou již tradičně stánky v nichž lze ochutnat osvěžující spektrum nejrozdílnějších laskomin, zpravidla regionálního původu. Výrobci se jednohlasně shodují: díky účasti na Krajských dožínkách mohou potkat stále zákazníky a zároveň oslovit případně nové. Stejně tak jsou pro ně dožínky místem, kde se uvidí se svými známými kolegy z oboru a prohlodí kus leci. „Sídíme v Běle u Staré Pasty, máme tam rodinnou farmu, hospodaříme pouze na rodinných pozemcích

a už více než dvacet let pěstujeme česnek. Na Krajské dožínky jezdíme pravidelně každý rok, protože je to pro nás skvělá možnost znovu se potkat s kamarády, kteří tam také jezdí a něco produkuje i a děláji. Na Krajských dožínkách si budou zákazníci moci koupit náš česnek, budeme tam se svým stánkem,“ říká Alena Mihulková z Farmy Hradecký – Mihulková. Obdobně hovoří rovněž David Erlebach ze společnosti Mléko Jetmanice, která působí na mlékárenské scéně již deset let a mezi jejíž produkty patří mléko pínoučné, smetanový zápis, tvarohy, jogurty, pomazánky a několik druhů sýrů. „Mlékárna Jetmanice se bude letos stejně jako v předchozích letech účastnit Krajských dožíněk. Budeme návštěvníkům prezentovat výrobky, které letos vyhrály soutěže Výrobek roku Libereckého kraje a Regionální potravina Libereckého kraje. Na dožínky se těšíme, protože skýtají možnost přímé komunikace s našimi zákazníky a zároveň se setkáme s kolegy z potravinářského oboru z Libereckého kraje.“

„Rutina? V žádném případě“

Na pořádání dožíněk ve Frýdlantu se již tradičně podílí tamní Střední škola hospodářská a lesnická. S jejím ředitelem Miroslavem Kudrnou o tradici, která zavazuje, i o tom, co zajímavého lidé uvidí letos.

[poslechněte si na Spotify](#)

01. 08. 2024 13:54

Srpnové číslo magazínu Kraj zve na Krajské dožínky, které se uskuteční v poslední srpnový den ve Frýdlantu. Mimo jiné přináší program akce a rozhovory s lokálními výrobci.

Jeho součástí je taktéž podcast s ředitelem Střední školy hospodářské a lesnické Miroslavem Kudrnou.